| xonvPoBka

6/ 3 | 8 | M

6 CEPUA
3 KONMUYECTBO JIUHUM N dYHKLINA
0 = npoknagka

1 = 2/2, HopmanbHO OTKPbITLIA
2 = 2/2, HopmarbHO 3aKpbITbIi
3 = 3/2, HopmarbHO 3aKpbITbIi
4 = 3/2, HopManbHO OTKPbITHINA

8 NPNCOEOVHEHUE
0 = NpUTOYHOE UCNONHeHNe
3=G3/8
8=G1/8

C =nop Tpybky @ 4

M M = rpynnoBoi MoHTax

1 05 TUM KOHCTPYKLUMN
150 = kopnyc ¢ pe3b60BbIMU OTBEPCTUSMN

450 = MOHTax B NO6GOM NONOXEHNN
457 = MOHTaXX B OLHOM MOJIOXEHUN
101 = ogHOMecTHas nnuTa

102 = 2 - x mecTHasa nnuTa

103 = 3 - x mecTHasa nnuTa

104 = 4 - x mecTHasa nnuTa

105 = 5 - n mecTHas nnuTa

106 = 6 - n mecTHas nnnuTa

107 =7 - n mecTHasa nnuta

108 = 8 - n mecTHas nnnuTa

109 = 9 - n mecTHas nnuTa

110 = 10 - n mecTHas nnuTa

111 =11 - n MmecTHasa nnuTa

112 = 12 - n mecTHasa nnnuTa

113 = 13 - n mecTHasa nnuTa

114 = 14 - n mecTHas nnuTa

115 = 15 - n mecTHas nnuTa

A MATEPWAT KATYLLKA
A=PP6
6 PA3MEPbI CONEHOWIA
6 = 32x32
B HAMPSPKEHWE CONEHOMIA
B=24B 50/60 Iy

C=48B 50/60 'y
D=110B 50/60 'y
E =230B 50/60 Iy
2 = 12B nocT. Toka
3 = 24B nocT. Toka
4 = 48B nocT. Toka
6 = 110B nocT. Toka






